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01、設
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之圓心坐標為 (A) (0 , 0) (B) (1 , 1) (C) (2 , 2) (D) (4 , 4) 。
02、設
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之圓半徑為 (A) 2 (B) 
[image: image3.wmf]2

 (C) 4 (D) 3 。
03、以(-2 , 1)為圓心，半徑為3的圓方程式 (A) 
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    (C) 
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04、設A(-1 , 2)，B(1 , 4)以
[image: image8.wmf]AB

為直徑的圓方程式(A) 
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05、方程式
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之圖形為 (A) 圓 (B) 一點 (C) 橢圓 (D) 無圖形 。

06、二元一次方程式：
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之圖形為 (A) 圓 (B) 一點 (C) 橢圓 (D) 無圖形 。

07、設
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之圖形為一圓，則(A) 
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08、方程式
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之圓心坐標為 (A) (9 , -12) (B) (-3 , 4) (C) (3 , -4) (D) (6 , -8) 。

09、經過(0 , 0)，(2 , 0)，(0 , 2)三點的圓方程式為 (A) 
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    (C) 
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10、試求過三點(1 , 2)，(1 , -2)，(4 , -1)的圓方程式為 (A) 
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 (C) 
[image: image28.wmf]0

5

6

4

2

2

=

-

-

+

+

y

x

y

x

 (D) 
[image: image29.wmf]0

1

4

2

2

=

-

+

+

y

y

x

 。
11、圓心為(3 , 0)且過原點的圓方程式為 (A) 
[image: image30.wmf]3
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12、圓心為(-4 , -2)且過(1 , 3)的圓方程式 (A) 
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13、圓心為(1 , 3)且與直線
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相切之圓方程式 (A) 
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14、設圓C：
[image: image43.wmf](
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與直線L：
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之關係為 (A) 不相交 (B) 相交於一點 

    (C) 交於二點 (D)交於三點.。
15、設圓C：
[image: image45.wmf](
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與直線L：
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之關係為 (A) 不相交 (B) 相交於一

    點 (C) 交於二點 (D)交於三點.。

16、設圓C：
[image: image47.wmf]0
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與直線L：
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之關係為 (A) 不相交 (B) 相交於

    一點 (C) 交於二點 (D)交於三點.。

17、試求通過(2 , 4)且與圓C：
[image: image49.wmf](
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相切之直線方程式 (A) 
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    (B) 
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18、過原點且與
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相切之切線方程式 (A) 
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19、若方程式
[image: image59.wmf]0
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之圖形表一點，則k = (A) 1 (B) 3 (C) 5 (D) 7 。 

20、設圓C：
[image: image60.wmf]5
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，則圓C之面積為 (A) 5π (B) 25π (C) 
[image: image61.wmf]5

π (D) π 。 

21、下列那一直線與圓
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相切 (A) 
[image: image63.wmf]7

12

5

=

-

y

x

 (B) 
[image: image64.wmf]13

12

5

=

-

y

x

 

    (C) 
[image: image65.wmf]3

3

4

-

=

-

y

x

 (D) 
[image: image66.wmf]24

3

4

=

+

y

x

 。

_1013501778.unknown

_1013502283.unknown

_1013502406.unknown

_1013502800.unknown

_1013505794.unknown

_1013505986.unknown

_1013506022.unknown

_1013506024.unknown

_1013506025.unknown

_1013506023.unknown

_1013506002.unknown

_1013505958.unknown

_1013505970.unknown

_1013505909.unknown

_1013505419.unknown

_1013505511.unknown

_1013505655.unknown

_1013505434.unknown

_1013505373.unknown

_1013505393.unknown

_1013505292.unknown

_1013502661.unknown

_1013502756.unknown

_1013502778.unknown

_1013502732.unknown

_1013502564.unknown

_1013502581.unknown

_1013502563.unknown

_1013502299.unknown

_1013502306.unknown

_1013502310.unknown

_1013502398.unknown

_1013502303.unknown

_1013502290.unknown

_1013502296.unknown

_1013502286.unknown

_1013502257.unknown

_1013502270.unknown

_1013502276.unknown

_1013502280.unknown

_1013502273.unknown

_1013502264.unknown

_1013502266.unknown

_1013502260.unknown

_1013502244.unknown

_1013502251.unknown

_1013502254.unknown

_1013502248.unknown

_1013502238.unknown

_1013502242.unknown

_1013502177.unknown

_1013502179.unknown

_1013502183.unknown

_1013501811.unknown

_1013502164.unknown

_1013491549.unknown

_1013492952.unknown

_1013493056.unknown

_1013493057.unknown

_1013493055.unknown

_1013491662.unknown

_1013491663.unknown

_1013491565.unknown

_1013491344.unknown

_1013491392.unknown

_1013491416.unknown

_1013491358.unknown

_1013489858.unknown

_1013490272.unknown

_1013489446.unknown

